=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 30  =================
Aos vinte e dois dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 29/2022, aprovada pela totalidade dos vereadores; Leitura das mensagens 117 e 118/2022 do executivo; Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação das proposições 168 a 171/2022: Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise as proposições: PROPOSIÇÃO 172/2022 VEREADORA BEATRIZ OTT BONOW - Requer que a mesa diretora encaminhe Ofício ao DAER-RS, para que este Órgão providencie a pintura de solo em toda a extensão da ERS-737. PROPOSIÇÃO 173/2022 VEREADORA BEATRIZ OTT BONOW -  Requer que a mesa diretora encaminhe Ofício ao DAER-RS, para que este Órgão providencie a vistoria e recolocação de tachas e tachões em toda a extensão da ERS-737. PROPOSIÇÃO 174/2022 VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM -   Requer estudo de viabilidade para que o valor excedente do recurso destinado pelo Governo Federal para a comunidade Quilombola da Colônia Progresso seja utilizado para obras de saneamento básico daquela região. PROPOSIÇÃO 175/2022 VEREADORES ADRIANO HELLWIG, JODELE VAHL SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem pedido de informação sobre a proposição 446/2021 Requerem reunião com o Executivo Municipal para tratar de melhorias no trânsito no entroncamento da Estrada Colônia Sitio com a ERS737 com a finalidade de redução de acidentes. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Em seguida, fez o uso da palavra o vereador Deoclécio Vinston Lerm que inicialmente saudou a todos e passou a parabenizar o vereador Johanes Venzke pela posse e deu uma palavra de incentivo ao novo vereador da casa, desejando um bom trabalho no seu período na câmara. Comentou também sobre a má gestão do executivo dando como exemplo uma resposta de sua proposição. A seguir fez o uso da palavra o vereador Juliano Hobuss Buchweitz que inicialmente saudou a todos e também parabenizou o vereador Johanes Venzke pela posse como vereador nesta data. Comentou sobre a fala do vereador Deoclécio Vinston Lerm, destacando a necessidade de convocação do secretário de obras para que sejam dados esclarecimento sobre vários assuntos que necessitam atenção do poder público. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente. 
           _______________________           
            _________________________
             Jodele Vahl Schlesener                                  Cláudio André Tessmer            
                         Presidente                                                      Secretário
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